

印尼书法家协会书画学院举办“浓情端午”盛会 资深书法家现场挥毫 赢得阵阵喝彩



印尼书法家协会印尼书法学院举办浓情端午会后合影



印尼书法家协会董事长胡素丹致词



书法优胜者和领导层合影



资深书法家阮渊椿致词



印尼书法学院院长王玉斌讲端午节故事

印尼书法家协会印尼书画学院于9日中午10时开始,在Jembatan Dua 12B No. 7-8会所举办“浓情端午”盛会,引来学院学生等的热烈参加,诚为疫情后书画界一大盛举。

首先听取印尼书画学院王玉斌院长讲述中国端午节的由来;传说“端午节”是为了纪念中国战国时期的楚国爱国诗人屈原



胡素丹董事长(左6)挥豪后合影。左起:王玉斌、方福捷、游继志、董樵、张喜顺、胡素丹、阮渊椿



资深书法家阮渊椿(左5)挥豪后合影



孔子学院院长王大圻致词

续传承并弘扬这中华文化。

资深书法家阮渊椿则谓书法犹如行漫长之途,务须持之以恒。

雅加达孔子学院王大圻院长其中比喻,有谓“文人墨客”之说,墨客就是书法家。

一系列资深书法家挥豪,引来大家大开眼界,赞声不绝! (图文:春田)

在农历五月初5这一天跳江自尽,为了保护屈原江中死体不被侵犯,居民纷纷煮糯米饭或粽糕投入江中,以便引江中鱼类来吃,而屈原死体免受侵害,后

来就逐渐演变成吃粽子的端午节习俗了。

赛龙舟,也是端午节主要习俗。相传爱国诗人屈原投江后,许多人划船追赶急救不果。之后,每

年五月初5人们都会划龙舟纪念屈原。这个习俗一直延续至今。

端午节是中国四大佳节之一,其他则春节、清明节和中秋节。所以我们要

继续承传这传统优良佳节。

印尼书法家协会董事长胡素丹致词有望得到书法爱好者加紧努力,更望能引来更多后辈新秀,继



资深书法家董樵(左4)挥豪后合影



三宝垄书法家方福捷(左4)挥豪后合影。左起:王大圻、王玉斌、方福捷伉俪、胡素丹、张喜顺、阮渊椿伉俪、董樵



印尼书法学院学生代表示范书写“端午”后合影



书法家张喜顺(右5)挥豪后合影



努山达拉书法协会会长林惠卿(右7)挥豪后合影



颁发结业证书后合影



听取资深书法家珍贵经验谈。左起:王大圻、胡素丹、张喜顺、董樵、方福捷、游继志、阮渊椿伉俪、王玉斌